



Ниш
Е-БИЛТЕН
www.ni.rs



3 НИШ, ЦЕНТРАЛНА
ВАЗДУШНА ЛУКА

4 КРЕДИТНА ЛИНИЈА
ЗА МАЛА И СРЕДЊА
ПРЕДУЗЕЋА И
ПРЕДУЗЕТНИКЕ

12 ОДРЖАН 11.
МЕЂУНАРОДНИ
САЈАМ ТУРИЗМА У
НИШУ

Број 15, Година 2 - Март 2010. год.

У овом броју:

УСПЕШНО ОКОНЧАНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗЕМЉИШТА	1
СРБИЈИ И БУГАРСКОЈ ЗА ГАСОВОД ДУПНИЦА - НИШ 60 МИЛ ЕУРА	2
НИШ, ЦЕНТРАЛНА ВАЗДУШНА ЛУКА	3
САРАДЊА НИШКОГ И БЕОГРАДСКОГ АЕРОДРОМА	3
КРЕДИТНА ЛИНИЈА ЗА МАЛА И СРЕДЊА ПРЕДУЗЕЋА И ПРЕДУЗЕТНИКЕ ЛЕДИБ ПРОГРАМА	4
ЦЕНЕ ЗА ЛЕГАЛИЗАЦИЈУ ОБЈЕКТА	4
ДО КРАЈА ГОДИНЕ ПОЧИЊЕ РЕКОНСТРУКЦИЈА ПОСТОЈЕЋЕГ И ИЗГРАДЊА НОВОГ КЛИНИЧКОГ ЦЕНТРА У НИШУ	5
ЗАШТИТИТЕ СВОЈЕ ЗДРАВЉЕ И ТИМЕ ЗДРАВЉЕ СВОЈЕ ПОРОДИЦЕ	5
УНАПРЕЂЕЊЕ ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА	5
ОТворене три здравствене станице	6
ДОНАЦИЈА УСАИД-А ЗАВОДУ ЗА ХИТНУ ПОМОЋ	6
РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ У СЕЛУ МАЛЧА	7
ОТВОРЕНА ИСПОСТАВА ПОШТЕ У БРЗОМ БРОДУ	7
У ГРАДСКОЈ ОПШТИНИ ПАЛИЛУЛА ОТВОРЕН КОНТАКТ ЦЕНТАР - ИНФО 48	8
ГИЉОТИНА ПРОПИСА - КАКО ГРАД НИШ И ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТВАРАЈУ ПОВОЉНУ КЛИМУ ЗА ПРИВРЕДУ И ГРАЂАНЕ?	8
ГРАДСКО ВЕЋЕ УСВОЈИЛО ПРЕДЛОГЕ СТРАТЕШКИХ ДОКУМЕНАТА	9
ЈЕДНОКРАТНА НОВЧАНА ПОМОЋ ПЕНЗИОНЕРИМА	9
СВЕТСКА ВАТЕРПОЛО ЛИГА У НИШУ	9
ОБЕЛЕЖЕНА ГОДИШЊИЦА МАЂАРСКОГ ПОЧАСНОГ КОНЗУЛАТА У НИШУ	9
КАНАДСКИ АМБАСАДОР ПРВИ ПУТ У НИШУ	10
ФРАНЦУСКИ СТУДЕНТИ У НИШУ	10
САРАДЊА НИША И ФРАНЦУСКЕ	10
ОЖИВЉАВАЊЕ ЕВРОРЕГИОНА НИШ- СОФИЈА-СКОПЈЕ	11
ДЕЛЕГАЦИЈА НИША У ПОСЕТИ ЕВРОПСКОЈ ПРЕСТОНИЦИ КУЛТУРЕ	11
ОДРЖАН 11. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА У НИШУ	12
НИШУ НАГРАДА ЗА НАЈБОЉИ НАСТУП НА САЈМУ „ИНВЕСТИРАЈТЕ У СРБИЈИ“	12
САТ ЗА ПЛАНЕТУ ЗЕМЉУ	13
НАУК НИЈЕ БАУК	13
ВИЦЕШАМПИОНКЕ СВЕТА СТИГЛЕ КУЋИ	13

УСПЕШНО ОКОНЧАНА ЛИЦИТАЦИЈА ЗЕМЉИШТА

У Нишу је одржана јавна лицитација за давање у закуп неизграђеног грађевинског земљишта и први пут после пет година лицитација је завршена успешно, рекао је градоначелник Ниша Милош Симоновић и додао да је пет атрактивних градских локација дато у закуп на период од 99 година.



Јаков Абрахам (Имо Реал д.о.о.), Горан Мраовић (Колијерс интернационал) и Филип Беј (директор Колијерс интернационал)

То су локација „Скопљанска“, три локације у насељу Дуваниште и две грађевинске парцеле у Радној зони „Север“.

Изузетно смо задовољни резултатима лицитације. За све локације постигли смо максималне тржишне цене, истакао је градоначелник.





Сала Скупштине града Ниша - први пут после пет година успешно окончана
лицитација земљишта

Према његовим речима укупан приход за Град Ниш од давања ових локација у закуп је преко 140 милиона динара.

Очекујем да ће сви инвеститори, који су учествовали на овој лицитацији, врло брзо кренути са изградњом, што ће значити додатни комунални приход за Град и корист за све грађане, истакао је градоначелник Симоновић и овом приликом најавио лицитацију за Радну зону Доње Међурово, која ће се одржати 6. априла.

Јако је битно да се земљиште којим Град располаже, што пре стави у функцију, а ово је тек почетак, закључио је градоначелник.

Менаџер нишке канцеларије Агенције за промет некретнина Колијерс интернационал Горан Мраовић рекао је да је за учешће на овом надметању стигло 13 пријава.

Према његовим речима, добром одзиву допринела је, не само атрактивност понуђених локација, већ и добар маркетиншки приступ.

Колијерс интернационал је, на основу уговора закљученог са Градом, пружао маркетиншке услуге, које су као што се јасно види, дале добре резултате. Свих 5 понуђених локација је дато у закуп учесницима јавног надметања по веома добрим ценама, рекао је Мраовић на конференцији за новинаре којој су

присуствовали и директор Colliers-а за југоисточну Европу Филип Беј и један од инвеститора Јаков Абрахам, представник фирме Имо Реал Д.О.О. Оглас је објављен 12. фебруара, а рок за оглашавање био је 30 дана.

На локацији у Скопљанској улици планирана је изградња објекта градских централних функција опште намене и то: банка, пошта, хотел, објекти културе, снабдевања, трговине, угоститељства и услужног занаства, као и стамбено пословни објекти. Ову локацију у закуп је добила фирма Агрохим Д.О.О по цени од 84.031.000,00 динара.

Једна од три локације у насељу Дуваниште намењена је за изградњу вишепородичног стамбеног објекта и њу је добила фирма Имо Реал Д.О.О по цени од 34.313.500,00 динара, док је на друге две локације предвиђена изградња пословних објеката. Обе ове локације у закуп је добила фирма Инград Д.О.О, једну по скоро дуплој цени од почетне - 14.077.000,00 динара, а другу по цени од 7.836.000,00 динара.

Земљиште у Радној зони „Север“ издато је у закуп ради изградње производно складишних објеката, по цени од 4.889.000,00 динара фирме Д.О.О Бау Систем.

СРБИЈИ И БУГАРСКОЈ ЗА ГАСОВОД ДУПНИЦА - НИШ 60 МИЛ ЕУРА

Србија и Бугарска ће будући гасовод од Дупнице до Ниша градити европским средствима, а Европска комисија је за тај пројекат наменила 60 мил ЕУР.

Еврокомесар за енергетику Гунтхер Јотингер изјавио је у Софији да ће споразум о изградњи гасовода, којим ће се гас транспортовати у оба правца, бити потписан у петак, 5. март 2010. године, у Бриселу.

Заменик бугарског министра економије и енергетике Маја Христова изјавила је да ће споразум потписати представници „Булгартрансгаса“ и „Србијагаса“.

Предвиђа се да изградња гасовода буде завршена до 2012. године, али бугарска страна сматра да је реалније да гас потече 2013. или 2014. године.

Дужина гасовода је 106 километара. Дупница се налази у југозападном делу Бугарске, на транзитном гасоводу.

Гас је већ стигао до Ниша, а са укључењем новог гасовода гас ће у домовима моћи да добије још око 200.000 домаћинстава у југоисточној Србији.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић рекао је да је изградња овог гасовода резултат захтеваа Града Ниша, који је упућен Влади Србије, о интензивирању процеса гасификације и сигурнијем снабдевању привреде и становништва југоисточне Србије. На овај начин, рекао је Симоновић, југоисточна Србија спремно ће дочекати изградњу гасовода „Јужни ток“ и биће створене могућности за прикључење на магистрални гасовод. Изградњу гасовода од Дупнице до Ниша градоначелник Симоновић оценио је као почетак гасификације југоисточне Србије. Ово ће бити прва шанса за почетак процеса гасификације овог дела наше земље, од Ниша ка југу земље.

НИШ, ЦЕНТРАЛНА ВАЗДУШНА ЛУКА

Од 25. фебруара са нишког аеродрома "Константин Велики" до највећих европских дестинација може да се стигне авиопревозом из Ниша преко Подгорице.



Аеродром Константин Велики Ниш

Председник компаније Монтенегроерлајнс Зоран Ђуришић саопштио је да се у најскорије време очекује одговор од Директората цивилног ваздухопловства на захтев црногорског авиопревозника формирању компаније и у Нишу, под називом "Мастерервејз". Према најавама челних људи црногорског авиопревозника очекује се да ће већ крајем пролећа први авиони компаније "Мастерервејз" полетети из Ниша ка многим европским дестинацијама.

Члан Градског већа Бобан Михајловић посебно је истакао значај отварања нове компаније у Нишу што додатно потврђује сигурност и редовне летове као и наставак стратешког партнерства са црногорским авиопревозником. Један број радника у новоотвореној авиокомпанији биће из нишког региона, истакао је Михајловић и оценио да ће после формирања компаније "Мастерервејз" у Нишу, нишки аеродром постати матична ваздушна лука значајне авиокомпаније. Нове линије са нишког аеродрома и стратешко партнерство са авиокомпанијама

потврђују намеру Града Ниша да у потпуности реализује планове који се односе на развој авиосообраћаја, рекао је Михајловић и посебно нагласио да су улагања у унапређење нишког аеродрома један од основних предуслова за развој осталих привредних грана које су уско повезане са авиотранспортом.

Од 29. марта, како је и било најављено, са нишког аеродрома авиони компаније "Винд Џет" летеће два пута недељно до града Форли у Италији. Заинтересовани пуници моћи ће да путују авиопревозом до Италије понедељком и петком по већ устаљеном реду летења.

Са нишког аеродрома полазак је у 12 сати и 20 минута. До италијанског Форлија надомак Болоње стиже се за један сат и 20 минута. Из града Форли, заинтересовани путници у прилици су да путују авиопревозом до Палерма и Катање, али постоји могућност повезивања и са осталим градовима у Европи. Повратне карте на релацији Ниш-Форли-Ниш могу се купити по цени већ од 16 евра.

САРАДЊА НИШКОГ И БЕОГРАДСКОГ АЕРОДРОМА

Нишки и београдски аеродром озваничили су сарадњу у области модернизације техничког сектора и обуке запослених.

Приликом потписивања протокола о сарадњи, руководство аеродрома "Никола Тесла" уручило је нишком аеродрому карго утоваривач, скенер за проверу робе и противпожарну опрему.

Члан Градског већа Бобан Михајловић рекао је да је паралелно са развојем авиосообраћаја и увођења нових линија једнако важно и улагање у инфраструктуру. После оживљавања авиосообраћаја и успостављања стратешког партнерства са авиокомпанијама, како је рекао Михајловић, следећи корак је и техничка модернизација аеродрома. Потписивање протокола о сарадњи са београдским аеродромом Михајловић је окарактерисао као квалитетан партнерски однос и изразио уверење да ће резултат те сарадње бити унапређење техничког сектора и едукација запослених.

Директор нишког аеродрома Драган Бугариновић рекао је да је ова година била прекретница за успостављање авиосообраћаја из Ниша. Он очекује да ће кроз нишки аеродром за годину дана проћи 40.000 путника и да је из тог разлога веома важно и улагање у изградњу инфраструктуре и развој техничког сектора.



Карго утоваривач

КРЕДИТНА ЛИНИЈА ЗА МАЛА И СРЕДЊА ПРЕДУЗЕЋА И ПРЕДУЗЕТНИКЕ ЛЕДИБ ПРОГРАМА

У Градској кући у Нишу презентована је нова кредитна линија за мала и средња предузећа и предузетнике у Нишавском округу која се реализује из средстава Програма локалног економског програма на Балкану - ЛЕДИБ.



Милош Симоновић - градоначелник Ниша, Карстен Лунд - директор ЛЕДИБ-а и Радован Јеласић - бивши гувернер НБС

Реализација кредитне линије резултат је закључивања Финансијског споразума између Владе Краљевине Данске, Владе Републике Србије и Народне банке Србије којим је Краљевина Данска обезбедила средства у износу од два милиона евра за реализацију кредитне линије.

НЛБ банка учествује у овом програму са око два милиона евра сопствених средстава, тако да укупан кредитни фонд за кредитирање малих и средњих предузећа у Нишавском округу износи око четири милиона евра.

Ови кредити намењени су финансирању инвестиционих улагања и обртних средстава. Циљ одобравања кредита је стварање нових и задржавање нових радних места, повећање националних прихода од извоза, производња локалних производа и услуга који могу бити конкурентни са извозним

производима и услугама, јачање организационих капацитета и људских ресурса, увођење нових технологија. Кредити се могу одобрити и за нове пројекте, уз доставу пословног плана. У оквиру пројекта реализације кредитне линије за мала и средња предузећа и предузетнике понуђени су краткорочни кредити у износу од 3.000 евра до 30.000 евра и дугорочни инвестициони кредити у износу од 10.000 евра до 50.000 евра.

Амбасадорка Данске Мете Кјуел Ниелсен рекла је да је Влада Данске у градоначелнику Ниша пронашла изврсног партнера који је спреман да ствара пословно окружење у циљу повећања запослености. Она је изнела очекивање да ће ЛЕДИБ програм успешно бити спроведен с обзиром на то, како је рекла, колике напоре Град Ниш улаже како би овај програм био успешно примењен.

ЦЕНЕ ЗА ЛЕГАЛИЗАЦИЈУ ОБЈЕКТА

Грађани који легализују објекат могу да очекују умањење накнаде од 60%, попуст за готовинску уплату као и попуст за учешће за сопствено улагање у инфраструктуру.

Цене за легализацију објеката у Нишу кретаће се од 250 динара до 600 динара по квадрату у зависности од зоне у којој се налазе. У првој зони цена по квадрату за легализацију биће 600 динара. Објекти који се налазе у другој зони биће легализовани по цени од 400 динара по квадрату.

У трећој зони, цена по квадрату износиће 300 динара по квадрату, док ће се за легализацију објеката у четвртој зони плаћати 250 динара. Објекти изграђени у трећој и четвртој зони припадају насељима која нису у потпуности комунално опремљена. У петој зони цена за легализацију износиће 10 000 динара по објекту. У петој зони су објекти који се налазе искључиво на сеоском подручју и нису обухваћени Генералним урбанистичким планом Ниша. Од износа за легализацију објеката одбијаће се износ средстава која су грађани уложили у изградњу секундарне инфраструктуре, тако да ће цена легализације за нека домаћинства бити нижа и до 50%.

Средства од плаћања легализације уложиће се у изградњу комуналне инфраструктуре и биће равномерно распоређена према степену комуналне опремљености у појединим насељима.

Када је реч о стимулисању нових инвеститора, очекује их умањење висине накнаде за 15% и умањење разлике у накнади између намене за различите делатности.

ДО КРАЈА ГОДИНЕ ПОЧИЊЕ РЕКОНСТРУКЦИЈА ПОСТОЈЕЋЕГ И ИЗГРАДЊА НОВОГ КЛИНИЧКОГ ЦЕНТРА У НИШУ

Град Ниш један је од четири града у Србији у коме ће до краја 2010. године почети изградња новог и реконструкција постојећег Клиничког центра.

Државни секретар у Министарству здравља Невена Карановић истакла је на састанку са градоначелником Ниша Милошем Симоновићем да је Министарство здравља добило средства за реконструкцију Клиничких центара у Новом Саду, Београду, Нишу и Крагујевцу од Европске инвестиционе банке и да је за Ниш опредељено 30 милиона евра.

Према њеним речима радови ће почети крајем 2010. године а рок за завршетак је 2012. Према идејном решењу пројекта, нови део Клиничког центра биће смешетен у садашњем Моноблоку који ће такође бити реконструисан у потпуности. Ту ће бити смешен Ургентни центар, радиологија, 15 хируршких сала и још две сала за хируршке интервенције које ће бити део Ургентног центра.

Невена Карановић је нагласила да ће се изградити и нова зграда у којој ће бити смештене централна апотека и

лабораторија, интервентне ургентне службе и комплетна интернистичка служба.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић истакао је да Град стоји иза овог пројекта, као што је то чинио и у претходних годину дана када је решавао имовинске проблеме, управо како би овај пројекат могао несметано да се реализује. Он је такође нагласио да ће Град помоћи и финансијски, с обзиром на то да се процењује да 30 милиона евра неће бити довољно да се читав пројекат приведе крају.



Клинички центар Ниш

ЗАШТИТИТЕ СВОЈЕ ЗДРАВЉЕ И ТИМЕ ЗДРАВЉЕ СВОЈЕ ПОРОДИЦЕ

Вакцинација против хепатитиса А и Б, за све старије од 16 година организована је у месним канцеларијама „Ђука Динић“ и „12. фебруар“ и обданишту поред ромског насеља Црвена Звезда 23, 24. и 25. марта 2010. године.

За вакцинацију није била потребна здравствена књижица.

Вакцинацију су обављали лекари Дома здравља Ниш и Института за јавно здравље, а у

организацији Града Ниша, Института за јавно здравље, Удружења Ромкиња „Освит“ и Клинике за инфективне болести.

УНАПРЕЂЕЊЕ ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА

У оквиру реализације пројекта „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу“ (DILS), Министарство здравља Републике Србије организовало је обуку о надлежностима локалних самоуправа у области здравствене заштите за председнике скупштина, представнике локалних већа, општинске начелнике, шефове одељења за здравствену заштиту и финансирање, директоре домова здравља и завода за јавно здравље из Ниша, Медвеђе, Лебана, Врања, Беле Паланке, Димитровграда, Власотинца, Књажевца, Зајечара, Кладова, Дољевца и Блаци.

Циљ ове обуке био је упознати учеснике са законском регулативом у области здравствене заштите и нивоима надлежности, начинима финансирања, пројектима Министарства здравља за које могу да конкуришу домови здравља, невладине организације, удружења и локална самоуправа, о надлежностима у контексту ЕУ интеграција, о могућности аплицирања за ИПА пројекте на локалном нивоу.

Учеснике је поздравила заменица градоначелника Ниша Нађа Марковић, која је подсетила да је Град Ниш преузео надлежност над установама примарног здравства и посебно нагласила да руководство Ниша веома успешно спроводи локалну здравствену политику. Заменица градоначелника Нађа Марковић истакла је да је од изузетно значаја отварање здравствених станица и амбуланти у руралним насељима града, јер на тај начин здравствене услуге примарне здравствене заштите постају једанко доступне свим нашим суграђанима.

ОТВОРЕНЕ ТРИ ЗДРАВСТВЕНЕ СТАНИЦЕ

Отварањем амбуланти у насељима Никола Тесла, Делијски Вис и Ледена Стена заокружује се мрежа здравствених станица како би житељи приградских насеља имали једнако квалитетан приступ примарној здравственој заштити као и становници ужег градског језгра.

Грађевинске радове на ова три објекта Град је платио 25 милиона динара, а у њихово опремање уложено је још 10 милиона. До сада су проширене и реконструисане и здравствене станице у насељима Црвена Звезда и Доња Врежина.



Здравствена станица и апотека у насељу Никола Тесла

Становници ова три насеља моћи ће да у нововотвореним здравственим станицама добију помоћ не само лекара опште праксе, већ и педијатра. Такође, отворено је и одељење лабораторије, инфузиони центар, саветовалиште и апотека.



Здравствена станица и апотека у насељу Делијски Вис

Предвиђено је да новцем добијеним од Немачке банке за развој ове године буде финансирана



Здравствена станица и апотека у насељу Ледена Стена

и изградња здравствене станице у Нишкој Бањи, дијагностички центар спортске медицине, као и да ће бити адаптирана галенска лабораторија „Апотеке Ниш“, а да ће средствима Града бити изграђена и амбуланта у насељу Бранко Бјеговић.



Градоначелник Ниша Милош Симоновић

Према речима градоначелника Ниша мр Милоша Симоновића, нови концепт отварања амбуланти и здравствених станица у Нишу, установљен крајем 2008. године, одлично функционише. То, каже градоначелник, потврђује и податак да је отворено већ пет амбуланти па грађани на једном месту могу да добију комплетну лекарску помоћ и то наомак својих домова.

ДОНАЦИЈА УСАИД-А ЗАВОДУ ЗА ХИТНУ ПОМОЋ

У Заводу за хитну медицинску помоћ у Нишу инсталиран је нов генератор који ће обезбедити алтернативно снабдевање електричном енергијом у изненадним ситуацијама.

Алтернативно снабдевање струјом најпре ће обезбедити несметано функционисање кол центра у ванредним ситуацијама.

Генератор, који је донација УСАИД-а, пустили су у рад амбасадорка САД Мери Ворлик, градоначелник Ниша Милош Симоновић и директор Завода за хитну медицинску помоћ Горан Стојиљковић.

Градоначелник Ниша навео је да се и ова донација уклапа у концепт локалне политике из области примарног здравства чији је примарни циљ унапређење здравствене заштите и доступност услуга за најкраће време када је у питању пружање хитне помоћи.

Амбасадорка САД Мери Ворлик рекла је да је изузетно задовољна сарадњом са Канцеларијом за локални економски развој која се односи на развој привреде, нове инвестиције и отварање нових радних места.



Горан Стојиљковић - директор Завода за хитну медицинску помоћ, Мери Ворлик - амбасадор САД и Милош Симоновић - градоначелник пустили су у рад генератор за алтернативно снабдевање електричном енергијом

РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ У СЕЛУ МАЛЧА

По окончању радова на водоводној мрежи, село Малча ће, након 30 година, добити квалитетну пијаћу воду, захваљујући сарадњи Града Ниша и мештана овог села.

Град на овај начин наставља политику да за сваки уложени динар грађана исто толико даје сопствених средстава за решавање круцијалних проблема.

Обилазећи радове у Малчи, градоначелник Милош Симоновић позвао је и становнике села са територија других градских општина да прихвате овакав начин решавања инфраструктурних проблема.

Пројекат реконструкције водоводне мреже у Малчи вредан је десет милиона динара. У првој фази за постављање потисног цевовода биће утрошено пет милиона динара. Наставак радова ради окончања пројекта очекује се на

јесен, најкасније у пролеће наредне године.

Изградња канализационе мреже у дужини од 20 километара у току је у Горњем Матејевцу. Обилазећи радове, градоначелник Симоновић је најавио да ће после Матејевца у решавање проблема водовода и канализације кренути и мештани Пасјаче.

Симоновић је истакао да ће у току ове године у Горњем Матејевцу започети и реконструкција моста из безбедносних разлога, а после отварања вртића у Доњој Топоници, и ово село добиће своје обданиште у реконструисаном школском објекту.



Почетак радова на реконструкцији водоводне мреже у селу Малча



Радови на изградњи канализационе мреже у селу Горње Међурово

ОТВОРЕНА ИСПОСТАВА ПОШТЕ У БРЗОМ БРОДУ

У насељу Брзи Брод отворена је испостава поште у присуству градоначелника Ниша Милоша Симоновића, директора ЈП ПТТ Србије Горана Ћирића, председника општине Медијана Драгослава Ћирковића и великог броја мештана тог насеља.

Аутоматизовани издвојени шалтер биће на услузи грађанима сваког радног дана од 7 сати до 15 сати. Представници локалне самоуправе нагласили су да је отварање шалтера поште у Брзом Броду само један у низу објеката који је отворен у околини Ниша а у сарадњи локалне самоуправе са ЈП ПТТ Србије. Поред отварања испоставе поште, градоначелник Симоновић најавио је реализацију још једне иницијативе мештана насеља Брзи Брод. Наиме, за 12 000 мештана Брзог Брода у најскорије време биће отворена и здравствена

станица у којој ће поред опште праксе радити и службе педијатрије и интервенција, као и апотека.

Градоначелник Ниша обишао је и истурено одељење основне школе "Иван Горан Ковачић" у Брзом Броду. У овој школи која је отворена прошле године, после обилних падавина, поплављена су четири кабинета и оштећена је компјутерска опрема. За близу 500 ђака који похађају ову школу неопходно је обезбедити и намештај за опремање учионица. Градоначелник је рекао да ће контактирати извођача радова како би била санирана штета настала



Отворена испостава поште у Брзом Броду

услед неповољних временских прилика, али и да ће се потрудити да се у сарадњи са локално одговорним компанијама обезбеди потребан намештај за ђаке и наставнике. Приликом обиласка старог дела школе градоначелник Симоновић рекао је да ће наложити ПУ "Пчелица" да се стари део адаптира како би у тим просторијама био отворен вртић.

У ГРАДСКОЈ ОПШТИНИ ПАЛИЛУЛА ОТВОРЕН КОНТАКТ ЦЕНТАР - ИНФО 48

У циљу ефикаснијег, савременог и функционалног остваривања права грађана, бољег сагледавања проблема грађана, као и подизања квалитета услуга које пружа Управа Градске општине Палилула - Ниш, почео је са радом КОНТАКТ ЦЕНТАР - ИНФО 48.



Милош Симоновић - градоначелник и Игор Новаковић - председник ГО Палилула са оператером Контакт центра ИНФО 48

Овај пројекат представља јединствен информациони систем којим ће се у року од само 48 сати, у сарадњи са надлежним Управама, ЈКП и Службама Града Ниша, Нишавског управног округа, Пореском управом, Полицијском управом и другим организацијама, решавати захтеви грађана. Палилула је прва општина у Граду Нишу и друга у Србији (после Инђије) која је применила овај систем пружања услуга грађанима - истакао је на отварању Контакт центра проф. др Игор Новаковић, председник Општине.

За решавање проблема становника нишке Палилуле и побољшање квалитета живота у насељима од сада је довољан позив грађана путем телефона 0800 234567 (позив са фиксног телефона је бесплатан) захтев путем СМС поруке БРОЈ 4828 (укуцати PAL__ (следи текст поруке / питање). Цена СМС је 5 дин. + ПДВ + порез. (део прихода од СМС порука иде у хуманитарне сврхе); путем електронске поште:

info48@palilula.eu и портала Општине www.palilula.eu или подношењем захтева лично (на Писарници Управе Градске општине Палилула, ул.Бранка Радичевића бр.1).

Градоначелник Ниша Мр Милош Симоновић похвалио је активност руководства општине Палилула да у оквиру пренетих надлежности буде на услузи грађанима. Досада је у граду, пресвега у јавно-комуналним предузећима формирано више контакт центара. Међутим, њихова функција није у потпуности остварена. Сада када се то повеже са организацијом локалне самоуправе корист ће бити обострана а задовољство грађана испуњено. На овај начин имаћемо и прецизне информације са терена о актуелним проблемима грађана у насељима - подсетио је Симоновић.

ГИЉОТИНА ПРОПИСА - КАКО ГРАД НИШ И ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТВАРАЈУ ПОВОЉНУ КЛИМУ ЗА ПРИВРЕДУ И ГРАЂАНЕ?

У оквиру пројекта познатијем под називом „Гиљотина“, одржано је укупно једанаест седница радних група на нивоу града и пет градских општина, у периоду децембар 2009. - фебруар 2010. године.

Градска радна група је разматрала и усвојила препоруке за унапређење, поједностављење или елиминацију 210 административних поступака које спроводе градске управе Града Ниша. Усвојене препоруке су из области планирања и изградње, комуналне делатности, имовине, привреде, грађанских стања, дечије, породичне и борачко-инвалидске заштите, образовања, спорта, културе, послова Скупштине града и градоначелника и осталих области у надлежности Града. Такође, као резултат рада радних група на нивоу пет градских општина, усвојене су препоруке за поједностављење 108 административних поступака из надлежности општинских управа.

Препоруке се односе на елиминацију непотребних докумената и информација који се потражују од странака, смањење такси и накнада, прецизирање краћих рокова за преглед и решавање предмета, увођење или измену постојећих образаца, елиминацију или спајање административних поступака, електронски начин плаћања такси, увођење електронског система за вођење и контролу предмета и сл.

ГРАДСКО ВЕЋЕ УСВОЈИЛО ПРЕДЛОГЕ СТРАТЕШКИХ ДОКУМЕНАТА

Чланови Градског већа једногласно су одлучили да одборницима Скупштине града предложе да усвоје Ревизију стратегије развоја Града Ниша за период 2009-2020 са Оперативним програмом 2009-2011. године, Стратегију развоја малих и средњих предузећа и предузетништва Града Ниша 2009-2013. и Акциони план одрживог развоја Града Ниша 2010-2014.

Како је образложио Милан Ранђеловић, шеф Канцеларије за локални економски развој Града Ниша, Ниш је први већи град у Србији који усваја Стратегију развоја малих и средњих предузећа. Стална конференција градова и општина овај документ оценила је веома високом оценом, тако да ће овај модел предложити и осталим градовима и општинама наше земље.

Стратегија развоја Града предвиђа четири стратешка правца: развој инфраструктуре, развој економије и пословања, друштвени развој и управљање, а ускоро ће, усвајањем и Генералног урбанистичког плана, бити сасвим јасно како ће се град развијати до 2020. године.

ЈЕДНОКРАТНА НОВЧАНА ПОМОЋ ПЕНЗИОНЕРИМА

Чланови Градског већа једногласно су усвојили закључак о једнократној новчаној помоћи пензионерима са пребивалиштем на територији Града Ниша, чије су пензије једнаке или мање од 12

хиљада динара. Град је за ову намену определио 40 милиона динара па ће они чији износ на пензионерској чеку на дан 31.12.2009. год. није премашивао 12.000 динара, у два наврата примити помоћ од Града Ниша.

СВЕТСКА ВАТЕРПОЛО ЛИГА У НИШУ

Чланови Градског већа једногласно су прихватили закључак којим се градоначелнику предлаже закључивање уговора са Ватерполо савезом Србије у вези са одржавањем Супер финала ФИНА ватерполо светске лиге управо у Нишу почетком јула месеца.

Према речима градоначелника Ниша Милоша Симоновића поверавањем организације најзначајнијег спортског тамичења које се ове године одржава у Србији управо Нишу, самог граду је указана велика част. Он је истакао да ће Град искористити пружену шансу ради промоције Ниша и читавог овог региона, али и да ће

показати да поседује неопходне капацитете за организовање великих спортских надметања. Према речима градоначелника Симоновића, Светска лига у ватерполу добра је проба пред одржавање Европског првенства у рукомету 2012. када ће Ниш бити један од домаћина најбољим рукометашима Европе.

ОБЕЛЕЖЕНА ГОДИШЊИЦА МАЂАРСКОГ ПОЧАСНОГ КОНЗУЛАТА У НИШУ

Поводом прославе годишњице отварања мађарског Конзулата у Нишу, у Европској кући је отворена изложба пројектантске радионице студентске архитектуре. Изложбу је, у присуству заменице градоначелника Ниша Нађе Марковић, почасног конзула Мађарске у Нишу Милоја Бранковића и многобројних гостију, отворио амбасадор Републике Мађарске у Србији Имре Варга.



Имре Варга - амбасадор Републике Мађарске у Србији, Нађе Марковић - заменик градоначелника Ниша и Милоја Бранковића - почасни конзул Мађарске у Нишу

Изложба представља маштарије које је ренесансна Будимпешта пробудила код студената архитектуре Универзитета у Београду. Калеидоскоп утисака представља испитивање односа сопственог, унутрашњег света појединца, као и сугестија које град шаље, али и резултирајућег новог које се рађа из тог односа.

Ови фрагменти маште, у виду фото илустрованог колажа, видео и аудио радова, модних и архитектонских детаља, могу да постану подлога, као што је град Будимпешта био за студенте.

КАНАДСКИ АМБАСАДОР ПРВИ ПУТ У НИШУ

Градоначелник Ниша Милош Симоновић примио је данас амбасадора Канаде у Србији Џона Морисона. Реч је о првој званичној посети канадског амбасадора Нишу.

Градоначелник и амбасадор разговарали су о евентуалној сарадњи у области културе, науке и потенцијалним инвестицијама канадских компанија. Градоначелник је упознао амбасадора са потенцијалима Ниша и читавог овог региона. Он је нагласио да очекује да се у наредном периоду оствари сарадња посебно у области науке и електронских технологија. Такође је најавио помоћ Канаде када је реч о отварању департмана за француски језик на Филозофском факултету у Нишу.

Амбасадор Канаде је оценио да је Србија интересантно подручје за инвестирање и изразио очекивање да ће сарадња између Ниша и Канаде, каква је постојала пре двадесетак година, бити обновљена.



Милош Симоновић - градоначелник и Џон Морисон - амбасадор Канаде

Он је напоменуо да су канадске инвестиције тренутно око 50 милиона евра што је, према његовим речима, недовољно, али, рекао је амбасадор Џон Морис, очекује да оне у наредне две године достигну износ и до 700 милиона евра.

ФРАНЦУСКИ СТУДЕНТИ У НИШУ

Члан Градског већа Миодраг Радовић примио је десет постдипломаца и два професора са универзитета Прованс Екс Марсеј у Француској који бораве у Нишу.

Циљ њиховог боравка у нашем граду је упознавање групе студената са градитељском баштином Ниша, као и даљи наставак сарадње Ниша и Арла на валоризацији историјске баштине града. Иначе, ова група студената имала је задатак да изради детаљну студију везану за објекте унутар Тврђаве у Нишу, а све у циљу искоришћавања пуних потенцијала овог локалитета.

Француски студенти упознали су се са стратегијом и активностима градских и других институција у области истраживања, очувања и валоризације културне баштине Ниша. Такође су проучили



Француски студенти на пријему у Градској кући

историјат порекла и трајања објеката, анализе грађевина и др. Истовремено, њихов задатак био је и да предложи програм за побољшање физичког стања објеката у Тврђави.

САРАДЊА НИША И ФРАНЦУСКЕ

Заменица градоначелника Ниша Нађа Марковић разговарала је у Градској кући са почасним конзулом Србије у Француској Робером Лирисом и српским вајаром Слободаном Јефтићем, који живи и ради у Француској о сарадњи Града Ниша са институцијама културе у тој земљи.

Почасни конзул Србије у Француској Робер Лирис уручио је писмо надлежних из Музеја природних наука у Паризу којим се упућује иницијатива српским антрополозима али и Народном музеју у Нишу о будућој сарадњи у области археолошких истраживања. Почасни конзул Лирис, који живи у француском лечилишту Виши, дуги низ година промовисао је, између осталог и бањски туризам у Србији. Он је предложио ближу сарадњу Нишке Бање и француских лечилишта и изразио наду да ће размена искустава из области бањског туризма бити од велике користи за обе земље. Заменица градоначелника Ниша Нађа Марковић подсетила је да је 2003. године у Нишу отворен Француски културни центар и најавила отварање изложбе вајара Слободана Јефтића. Светски признати уметник који живи и ради у Француској, приказаће скуп малих графика у више градова у Србији. Новац прикупљен од продатих улазница за изложбу у Нишу биће искоришћен у хуманитарне сврхе.



Пријем у Градској кући

ОЖИВЉАВАЊЕ ЕВРОРЕГИОНА НИШ-СОФИЈА-СКОПЉЕ

Градоначелници Ниша, Софије и Скопља, Милош Симоновић, Јорданка Фондакова и Коце Трајановски састали су се у бугарској престоници поводом интензивирања прекограничне сарадње и активности у оквиру пројекта Еврорегион.

Сусрет градоначелника Ниша, Софије и Скопља био је први већи корак у процесу реализације идеје о оснивању Еврорегиона која је настала 2001. године.

Састанак у бугарској престоници био је прилика да се још једном дефинишу питања заједничког регионалног развоја, потреба и интереса на трианглу Ниш-Софија-Скопље. Интензивирање привредних

прекограничних активности региона око Ниша, Софије и Скопља представља приоритет и процес од виталног интереса за развој и функционисање три региона, сложили су се први људи градова на трианглу Ниш-Софија-Скопље. Три региона природно се наслањају један на други и пружаће прилику великом броју предузећа из пограничних региона све три земље, да представе своје делатности, размене вредна

ће представници Бугарске, земље чланице Европске уније, у Бриселу представити пројекат Еврорегион али и затражити проналажење могућности за финансирање активности у оквиру пројекта из европских фондова. На састанку у Софији договорено је формирање националних тимова који ће радити на изради пројектних активности. Једна

од тема разговора била је и израда пројекта у области саобраћајне инфраструктуре и израде урбанистичких планова.



Милош Симоновић
градоначелник Ниша

искуства из својих стручних области, као и да пронађу нове начине за интензивiranу сарадњу у оквиру проширеног тржишта. Званична Софија саопштила је да



Јорданка Фондакова
градоначелник Софије



Коце Трајановски
градоначелник Скопља

ДЕЛЕГАЦИЈА НИША У ПОСЕТИ ЕВРОПСКОЈ ПРЕСТОНИЦИ КУЛТУРЕ

Делегација Града Ниша боравила је у посети мађарском граду Печују, овогодишњој културној престоници Европе, на иницијативу амбасаде ове земље и њиховог почасног конзула у Нишу Милоја Бранковића.

Градови Ниш и Печуј партнери су у мрежи европских градова културе AVEC, а градоначелници Милош Симоновић и Жолт Пава разговарали су о успостављању сарадње у области културе, уметности и привреде.

Договорено је да се током ове године Град Ниш прикључи програму културне промоције Печуја. У нашем граду одржаће се "Дани Печуја", у мађарском граду "Дани Ниша", а становници оба града моћи ће да се, разменом фестивала и манифестација, упознају са другачијом културном баштином.

Нишка делегација имала је прилике да се упозна са начином на који је овогодишња европска културна престоница презентовала своје потенцијале у европским оквирима и са капиталним инвестицијама реализованим из фонда за културну промоцију града.

Градоначелник Печуја Жолт Пава изразио је жељу да са делегацијом мађарских привредника учествује на наредном Нишком инвестиционом форуму и истакао да је један од приоритета овог града сарадња са суседима у свим областима.



Европска престоница културе 2010
Печуј, Мађарска

ОДРЖАН 11. МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА У НИШУ

Међународни сајам туризма одржан је од 26. до 28. марта у Спортској хали "Чаир" и на њему се представило више од 70 домаћих и страних излагача, што је апсолутни рекорд сајма.



Чињеница да се Ниш све боље позиционира на туристичким мапама Србије и Европе довела је до никад већег интересовања за сајам туризма.

Осим домаћих агенција и организација, на овогодишњем сајму учествовали су и инострани туристички оператери.



Милош Симоновић, градоначелник и Владимир Јовановић, директор Туристичке организације Ниш у разговору са Оливером Катићем, младим музичарем, на отварању сајма Туризма у Нишу

Поред домаћих агенција и туристичких организација, посетиоцима су се представили и српски произвођачи сувенира. У Ниш су први пут дошли „Сава хотели“ из Словеније и представници „Зрчане

луке Ријека“ који су успоставили сарадњу са нишким аеродромом.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић истакао је да је нишким туристичким агенцијама олакшан посао увођењем летова са нишког аеродрома ка Италији и Црној Гори, а из Подгорице даље ка европским градовима.

- Агенције имају сада шансу да самостално праве програме и да не зависе од београдских и новосадских агенција, а и у локалу имамо шта да понудимо, од бањског туризма до Копаноника, Ђаволје вароши, Старе Планине, рекао је градоначелник Симоновић.



11. Међународни сајам Туризма у Хали Чаир

НИШУ НАГРАДА ЗА НАЈБОЉИ НАСТУП НА САЈМУ „ИНВЕСТИРАЈТЕ У СРБИЈИ“

Град Ниш добио је награду за најбољи сајамски наступ на такмичењу локалних самоуправа у промоцији инвестиција „Инвестирајте у Србији“.

На такмичењу „Инвестирајте у Србији“ ,које организује УСАИД надметало се тридесет градова и општина у следећим категоријама: најуспешнија општина/град у промоцији инвестиција 2010, најбољи економски подаци, најбољи промотивни материјали, најбољи сајамски наступ и најбољи партнерски подухват. Међу више од 60 судија који оцењују такмичаре налазе се неке од највећих компанија у Србији, као и економски аташеи иностраних амбасада, представници међународних организација, институција Владе и медија.

На завршној свечаности, којој су присуствовали градоначелник Ниша Милош Симоновић и шеф Канцеларије за локални економски развој Милан Ранђеловић, победнике је прогласила амбасадорка САД Мери Ворлик, док су награде најбољим општинама, уручили потпредседник Владе Србије Божидар Ђелић и министри Млађан Динкић и Оливер Дулић.

УСАИД-ов Програм подстицаја економском развоју општина сарађује са одабраним градовима и општинама у Србији и подржава их у стварању окружења повољног за пословање. Такмичење „Инвестирајте у Србији“ локалним самоуправама пружа прилику да продубе међусобне контакте и представља форум за успостављање будуће сарадње и унапређење економског развоја Србије.

САТ ЗА ПЛАНЕТУ ЗЕМЉУ

Град Ниш придружио се акцији "Сат за нашу планету" тако што је 27. марта у 20.30 часова на 60 минута искључено осветљење зграде Скупштине Града, Градске куће, Управе за комуналне делатности, енергетику и саобраћај, Управе за планирање и изградњу, зграде у Улици Војда Карађорђа 16, Градских општина Палилула и Пантелеј и на Тргу Краља Милана.

Поводом ове акције одржан је састанак Савета за енергетску ефикасност Града Ниша и Савета за заштиту животне средине и одрживи развој, на коме су усаглашене заједничке иницијативе које ће се поднети у циљу штедне енергије, стимулација мера енергетске ефикасности и коришћења постојећих фондова.



одржана и донаторска конференција за све пројекте Града Ниша и јавних комуналних предузећа, факултета и невладиних организација у овој области.

Борјан Ковачић, директор Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије најавио је и неколико великих пројеката које ће подржати ова агенција, као што

Председница Савета за заштиту животне средине и одрживи развој Града Ниша Соња Поповић најавила је да ће у Нишу од 31. маја до 2. јуна бити одржан први Међународни сајам екологије, енергетске ефикасности и обновљивих извора енергије, у оквиру кога ће бити

је рехабилитација енергетске ефикасности Клиничког центра Ниш, вредна око шест милиона евра, а којим ће се знатно смањити емисија штетних гасова у центру града, као и уградња соларних колектора у Специјалној болници у Горњој Топоници и други пројекти.

"НАУК НИЈЕ БАУК"

Гимназија "Светозар Марковић" и ове године, други пут за редом, организовала је Фестивал "Наук није баук".

На овој манифестацији посетиоци су видели експерименте и научна достигнућа у физици, хемији, биологији, математици, физичкој хемији, екологији, здравој исхрани. Фестивал "Наук није баук" отворио је градоначелник Ниша Милош Симоновић. Градоначелник је истакао да природне науке могу да буду мостови развоја међународне сарадње и да је без научног развоја и улагања у образовање напредак сваке земље знатно тежи, а да је за унапређење научног развоја у нашој

земљи Европска инвестициона банка определила 200 милиона евра.

У оквиру Фестивала "Наук није баук" одржана су и предавања из астрономије, психологије, математике, физике, информатике, биологије, културологије, историје и лингвистике. На Фестивалу су поред ученика и професора из гимназије "Светозар Марковић" учествовали и студенти и професори Универзитета у Нишу и Београду као и гости из САД, Македоније и Бугарске.

ВИЦЕШАМПИОНКЕ СВЕТА СТИГЛЕ КУЋИ

Женској рукометној екипи Прве нишке гимназије "Стеван Сремац", која је на Светском школском првенству у рукомету освојила сребрну медаљу, приређен је свечани дочек у њиховој школи. Дочеку је присуствовао и градоначелник Ниша Милош Симоновић, који је обећао да ће Град вицешампионкама света поклонити викенд у Италији.



Вицешампионке света стигле кући Гимназија "Стеван Сремац"

Освајањем републичког првенства женски рукометни тим Гимназије "Стеван Сремац" аутоматски се пласирао на Светско школско првенство у рукомету, где је наступио као репрезентација Србије, а на њиховим дресовима поред државног грба налазио се и грб града Ниша.

Нашим рукометашицама ово је био први пораз на Шампионату у Португалу. У финалном мечу Светског школског првенства у рукомету, репрезентација Србије поражена је са 22:19 од Аустрије.



Рукометни тим Гимназије "Стеван Сремац"